

Errata – Questão 3

a) PIB nominal ano 2: onde se lê 535 leia-se 335

b) A partir dessa correção, seguem-se as demais correções

b) Variação do PIB real:

$$\frac{335-240}{240} \times 100 = 39,58\%$$

c) Deflator no ano 2:

$$\frac{570}{335} \times 100 = 170,15$$

Taxa de inflação no ano 2:

$$\frac{170,15-100}{100} = 0,7015 = 70,15\%$$



Assinaturas do documento



Código para verificação: **XE3I8F28**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



PATRICIA BONINI em 24/06/2024 às 18:18:14

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:47:34 e válido até 30/03/2118 - 12:47:34.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjYwODBfMjYxMTdfMjAyNF9YRTNJOEYyOA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00026080/2024** e o código **XE3I8F28** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.